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A hagyományoknak megfe l e lően ebben az évben is sikerü lt megszervezn i a nyíregyházi 

gyermekek táboroztatását. 

A NYÍRVV Nonprofit Kft. az elmúlt évek során arra törekedett, hogy minél több gyermek 

számára biztosítson fe l hőtlen, élményekben gazdag kellemes kikapcsolódást a Balaton 

partján . Idén 978, nyíregyházi székhelyű, alapfokú iskolában tanuló gyermek és 378 felnőtt 

üdülhetett a Szigligeti Gyermeküdü lőben . Az e lső turnus június 18. napján kezdődött, az utolsó 

augusztus 30. napján ért véget. A turnusok vasárnaptól-péntekig tartottak. Ebben az évben is 

tudtunk a nyíregyházi civil szervezetek, Nyugdíjas klubok részére is időpontot biztosítani, elő­

és utószezonban (2023. június 13.-16-ig., illetve augusztus 31. napjától - szeptember 13. 

napjáig). 

Az Önkormányzat döntésének megfelelően a részvételi lehetőség kiterjesztésre került a 

gyakorló, 6 osztályos gimnáziumokban és egyházi iskolákban tanuló diákokra, a fenntartó 

intézmény státuszától függetlenül. 

A 11 turnusra jelentkezett gyerekekre nagyon gondosan kiválasztott felügyelő tanárok 

vigyáztak az ott eltöltött i dő alatt. 

A nyári táboroztatás szervezése januárban kezdődött. A jelentkező iskolákból az intézmények 

igazgatói egy kapcsolattartó személyt jelöltek ki, akik segítettek a szervező munkában. 

A tábor területén található vendégházakba is fogadtunk vendégeket. A vendégházakban 
nyaralók utaztatását ebben az évben már biztosítottuk, illetve a programokon való részvételre 
is volt lehetőségük, azonban abban az esetben a belépőjegyet a program helyszínén (Sárvár, 
Tapolca, Sümeg) mindenkinek saját magának kellett fizetnie. 
A költségek a szállást, étkezést, közüzemi díjakat, ingyenes Wl-FI használatot a tábor kijelölt 
területén, vár- és strand belépőt tartalmazták. Az utazást egyénileg vagy autóbusszal oldották 
meg. A vendégházakban nyaralók nem étkeztek együtt a táborozó gyermekekkel. 

Az önköltséges tábort 46.000 Ft/fő díj ellenében vehették igénybe a tanulók turnusonként. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata idén is biztosított 10.000 Ft üdülési 

támogatást az állandó nyíregyházi lakcímmel rendelkező, nyíregyházi székhelyű alapfokú 

tanintézettel tanu lói jogviszonyban álló gyermek részére, ha rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre jogosult, t artósan beteg, vagy akinek a szülője három vagy több kiskorú 

gyermekről gondoskodott. 

A támogatást évente egy alkalommal lehet a gyermeküdülőben történő üdüléshez 

felhasználni, a szükséges dokumentumok másolatának beadásával. Ebben az évben 195 

gyermek részesült támogatásban. 

A programok a gyerekek életkori sajátosságaink figyelembevételével kerültek összeállításra, 

így sok ismeretet szerezllettek a Balaton nevezetességeirő l és környékérő l. Voltak olyan 

gyerekek is, akik életükben először jártak a Balatonon, esetleg földrajz órán tanultak csak a 

látottakról, de voltak olyanok is, akik már sokadik alkalommal vettek részt a programokon, 

mivel tudták, jó ka land vá r rájuk. 

Ebben az évben is népsze rűek vo ltak a t ábor programjai. 
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A legjobban a Balatonban való fürdőzést várták. Sajnos ezen a nyáron nem minden csoportnak 

sikerült megmártóznia a Balatonban a szélsőséges időjárás miatt. A fürdés és napozás mellett 

érdekesebbnél érdekesebb programokon vettek részt a táborozók. 

A hétfői nap a Sárvári Gyógy-és Welnessfürdő megszámlálhatatlan csúszdájával egész napos 

programlehetőséget nyújtott. 

Kedden a Tapolcai-tavasbarlangot fedezhették fel. A tárlatvezetőktől érdekes dolgokat 

tudhattak meg a barlang kialakulásáról, a korábban ott élő dinoszauruszokról egy érdekes 

filmet is levetítettek. A legjobban a csónakázás tetszett, hiszen mindenki kipróbálhatta magát 

az evezésben. Ezután a Malom-tó környékén sétálhattunk, városnézéssel egybekötve. 

Szerda délután Magyarországon és Európa szerte nagy hírnévnek örvendő sümegi Történelmi 

Lovasjátékokat és a Fegyver-kocsimúzeumot nézhették meg a gyerekek. Magyarországon az 

újkorban elsőként Sümegen elevenedett meg a középkort megidéző lovasjáték, amelynek 

részeként spanyol lovas karusszel bemutatót és ügyességi fegyverbemutatóval, valamint lovas 

gyalogos bajvívással fűszerezett lovagi tornát láthatott a kedves közönség. 

Csütörtök délelőtt a felújított Szigligeti váré volt a főszerep, ahol a gyerekek saját szemükkel 

megbizonyosodhattak arról, hogy miért is nevezik e várat a Nyugat-Balaton ékének, s arról, 

hogy valóban csodálatos panorámát kínál a tóra. A program solymász bemutatóval zárult. 

Este meghódítottuk a tábor közelében található Óvárat, Kápolnát és a Kikötőt. Csodálatos 

kilátás tárult a Balatonra, ahol nagyon szép természeti fotók is készültek. 

Pénteken a tábor lakói feltöltődve, de mindakkor szomorúan készülődtek a hazautazásra azzal 

a reményben, hogy jövőre ismét ellátogatnak a gyermektáborba. 

A szervezett programok mellett a kísérő pedagógusok esténként különböző vetélkedőket 

szerveztek a tábor lakóinak. A kollégák lelkiismeretesen, jól látták el a munkájukat. 

Az üzemeltető mindent megtett annak érdekében, hogy a gyerekek számára minél 

kényelmesebbé, kellemesebbé tegyék a táborozást. 

A gyerekek részére 11 db 8 ágyas szoba állt rendelkezésre. A pedagógusok 2 db 4 ágyas, a 

buszsofőrök 1 db 3 ágyas fürdőszobás házban kerültek elhelyezésre. 

16 gyermek után egy kísérő pedagógus részvétele ebben az évben is ingyenes volt. Ezek a 

kollégák az ingyenes részvétel mellett szerény anyagi elismerésben is részesültek. A tábort egy 

táborvezető felügyelte, aki koordinálta a napi programokat, kísérte a kirándulásokra a 

gyerekeket, balesetvédelmi oktatást tartott, illetve, ha valamelyik táborlakó beteg lett, 

gondoskodott az orvosi ellátás azonnali igénybevételéről, valamint a folyamatos működés 

során felmerülő problémák azonnali megszüntetéséről , megoldásáról. 

A gyermekek utaztatását a Trans-Tour 90 Kft. végezte. Az utazás minden esetben 
problémamentes volt. A kényelmes, modern autóbuszok a hat nap alatt lent maradtak a 
csoporttal. 
A táborban 1 fő gondnok és 1 fő takarító személyzet dolgozott, akiket az üzemeltető 

foglalkoztatott. A turnusok idején ebben az évben is egy 9 fős kisbusz és utánfutó állt 

rendelkezésre. Ezzel oldottuk meg a csomagok, illetve a beteg és mozgásukban akadályozott 
üdülő gyerekek szállítását . 
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A tábor körülményei, felszereltsége kielégítő és megfelelő . Tiszta szobák, mosdók, kulturált 

ebédlő, sok-sok virág várta a táborozókat. 

Az étkezést a Napkorona Udvarház Kft. biztosította, naponta háromszor. Az ételek ízletesek és 

finomak voltak. Az étkeztetés kulturált körülmények között zajlott. 

Egész héten színes programok várták a diákokat. A hat nap alatt sokat játszottak, érdekes 

dolgokat láttak, finomakat ettek, táncoltak, új barátságok szövődtek, és sok-sok élménnyel 

gazdagodtak. A dolgozók mindig mosolyogva, figyelmesen és segítőkészen álltak a tábor 

lakóinak a rendelkezésére. A táborvezető kedves szavai oldották az izgalmat a gyerekekben. 

Érezték, hogy jó helyen, biztonságban vannak és egy kellemes hét előtt állnak. 

A strand, a játék, a programok olyan élményeket nyújtottak a résztvevőknek, amit nem fognak 

elfelejteni. Az időbeosztás átgondolt volt. A programok zökkenőmentesen, ruga lmasan 

zajlottak. 

A turnusok ebben az évben is elégedettségi felmérő lapokat töltöttek ki. A kérdőíveken a 

szülők, gyerekek, vendégek hetente véleményt nyilváníthattak, valamint javaslatokat tehettek 

a jövőre vonatkozóan a következő témákban: 

• a tábor programja, minősége; 

• ételek mennyisége, minősége; 

• a táboroztató nevelők felkészültsége; 

• a táborvezető személy hozzáállása; 

• az utaztatást végző cég alkalmazottainak segítőkészsége; 

• más programok beiktatása; 

• a kapott információkkal való elégedettség; 

• egyéb észrevétel, javaslat. 

Az elégedettségi felmérő lap alapján a következő évben figyelembe vesszük a szülők, gyerekek 

visszajelzéseit és arra törekszünk, hogy minél újabb, színvona lasabb programokat 

szervezzünk. 

Az üzemeltető, a NYÍRVV Nonprofit KFT. mindent megtett annak érdekében, hogy a 

gyermekek jól érezhessék magukat az egy hét alatt. 

Köszönetünket fejezzük ki Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének, az 

Önkormányzat Szociá lis és Köznevelési Osztály vezetőjének, munkatársainak, hogy továbbra 

is üdülhettek a gyerekek a Balatonnál. 
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1. számú melléklet 

1. turnus 

Szent Imre Katolikus Gimnázium és Általános Iskola 

(2023. június 18. - 2023. június 23.) 

Szigliget, a hely ahonnan mindig élményekkel térünk haza 

A Szent Imre Katolikus Gimnázium, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és 

AMI diákjai voltak az első táborozók Szigl igeten 2023-ban. Élménybeszámolójukkal másoknak 

is ízelítőt adnak a tábor hangulatáról, a jó kedvrő l, a programokról, a közös élményekről. 

Vasárnap hajnalban már minden Szigligetre induló diák, tanár izgatottan gyülekezett a sokunk 

kedvenc táborába. Miután meghallgattuk Zita tanárnő gyors eligazításait, mindannyian 

elfoglaltuk a helyeinket és kezdődhetett az utazás. Megérkezéskor valamennyien felsétáltunk 

a hegyi úton a dombra, melyen a táborhelyünk található. Egyből az ebédlő bejáratát vettük 

célba, hogy meghallgassuk Nóri néni táborvezetőnk beszédét, a tábori szabályzatot és a szoba 

beosztásokat. Valamennyien bepakoltunk a szobáinkba és átöltöztünk, hogy megkezdjük a 

nyári szünetet egy balatoni fürdőzéssel. Vacsora után még egy kicsit bandáztunk a tábor 

udvarán, röpiztünk majd zuhanyoztunk. 22 óra után bevezényeltek minket szobáinkba, ahol 

még kicsit beszélgettünk. 

Hétfőn útnak is indultunk Sárvárra, az élményfürdőbe. Érkezésünk után mindenki szaladt 

felfedezn i a medencéket. A csapat jelentős része a csúszdák sokaságához igyekezett, ami 

hatalmas élmény volt számunkra. Egész álló nap pancsoltunk, ugráltunk, csúszdáztunk, nagyon 

jól éreztük magunkat. A fárasztó útról hazatérve megvacsoráztunk és a kimerü ltségtő l álomba 

zuhantunk. 

A keddi napunkat Tapolcán töltöttük. Kora reggel, a reggeli után a tavasbarlang felé vettük az 

irányt. Az idő szép napos, így a jókedv is megalapozott. A városba érve a Tapolcai 

tavasbarlangot látogattuk meg előszö r. Gyönyörű látvány fogadott bennünket a barlangba 

érve, majd a múzeumba csodálkozhattunk el a víz erején és a közeli barlangokról is 

megtudhattunk sok érdekességet. Ezután kaptunk egy kis szabadidőt, hogy körbe nézzünk a 

városban . A táborba visszaérve a Balaton partra mentünk le. A tó vize kellemes volt, így még 

jobban felfrissített minket a nagy melegben. A napot egy esti túrával zártuk, ahol megnéztük 

a gyönyörű kilátással rendelkező kilátót és a kikötőt is, ahol gyönyörködhettünk a balatoni 

tájban naplementekor. 

Szerdán strandolással kezdtük a napot, ahol kezdetét vette a foci és a röplabda bajnokság. 

Délután kezdődött a Sümegi várban a lovagi torna. Itt vitézek csaptak össze és mérték össze 
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harci tudásukat. Este egy finom vacsorát ettünk. Zárásként kezdődhetett a tollas és a pingpong 

bajnokság. Majd mindenki ment gyorsan zuhanyozni, mert ránk sötétedett, azután alvás. 

A csütörtöki napon ellátogattunk a Szigligeti várba. Reggeli után sétálva tettük meg az oda 
vezető utat, amely jó hangulatban telt. Az út felénél megpihentünk Magyarország egyik 
legjobb kézműves fagyizójánál. Megnéztük a várban található kiállítótermeket, majd 
felmentünk a vár legmagasabb pontjára, ahol nagyon szép táj fogadott minket. Ezek után részt 
vehettünk egy solymász bemutatón, amely során sok érdekes dolgot tudhattunk meg ezekrő l 

a madarakról. Bemutatták, hogy hogyan szokták kiképezni őket, majd a kisebbeknek 
lehetőségük volt kipróbáln i a solymászatot. A délután folyamán újra elmentünk a Balaton 
partra, a hetet pedig egy záró bulival zártunk. 
Eltelt a hat csodás nap és vissza kellett utaznunk Nyíregyházára. Jól éreztük magunkat, sokat 
nevettünk és játszottunk. 

Köszönjük a kísérő tanárai nknak az élményeket! Reméljük jövőre is ugyanitt! 
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2. számú melléklet 

II. turnus 

Jókai Mór Református Általános Iskola és Bem József Általános Iskola 
Kazinczy Ferenc Tagintézmény 

(2023. június 25. - 2023. június 30.) 

Ha vakáció ... akkor irány Szigliget!!! 

Idén is minden JÓKAIS gyermek nagyon nagy izgalommal várta a tábort, ám nem csak ők, 
hiszen ebben az évben csatlakozott hozzánk néhány KAZINCZY-s tanuló is. 

És igen!!! Vasárnap, amikor megérkeztünk izgatottan foglalta el minden tanuló a szobáját és 

közben már az első balatoni csobbanásra készültek. Vacsoráig a strand adta lehetőségeket 

használtuk ki. 

Hétfőn a Sárvári Élmény és Gyógyfürdő kényelmét élvezhettük. Ott töltöttük az egész napot, 

amely rendkívül izgalmas és élmény dús volt a gyermekek számára. Szerencsére az időjárás is 

tökéletes volt! 

Kedden délelőtt Tapolcára látogattunk, ahol megnéztük a tavasbarlangot és környékét. 

Rengeteg új információval ismerkedhettek meg a gyerekek, és az evezés is szórakoztató volt 

mindenki számára. Sajnos délután eleredt az eső így a nap hátralévő részét a táborban 

töltöttük, ahol a gyermE7kek beszélgettek, csocsóztak, kártyáztak, ping-pongoztak. 

Szerdán délelőtt felfedeztük Szigligetet. Lankás kis erdei utakon kalandoztunk, aztán a 

kikötőhöz is elsétáltunk. Ezt követően egy rendkívül izgalmas lovagi játékot nézhettünk meg 

Sümegen! 

Csütörtökön a Szigligeti várat vehették birtokukba a két iskola tanulói, ahol egy interaktív 

solymász bemutató részesei is lehettek. Délután a Balaton hűs vizét élvezhettük. 

Péntek! Indulás haza! Nehézkes felkelés és pakolás. Készülődés közben a gyermekek csak azt 

mormolták: „Miért nem lehet maradni?" „Ne menjünk még haza!" - ezek a mondatok 

önmagukért beszélnek. 

A kiválóan szervezett programoknak köszönhetően nagyon jól érezte magát mindenki. 

Köszönjük a lehetőséget, jövőre is szívesen táborozunk Szigligeten! 
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3. számú melléklet 

Ill. turnus 

Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény, 
Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézmény 

(2023. július 02. - 2023. július 07.) 

Szigligeti tábor: a Zelk és a Szőlőskerti iskola tanulóival 

Július első hetében a Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény, valamint a 

Szőlőskerti Tagintézmény 84 tanulója és S pedagógusa tölthetett el élményekben, 

programokban gazdag napokat a Nyíregyházi Önkormányzat Szigligeti Gyermeküdülőjében . 

Rögtön a szállás elfoglalása után megmártóztunk a Balatonban, majd este nagy 

meglepetésben volt részünk: a Veresl Színház mutatta be a Padlás című musicalt a Szigligeti 

Várudvarban . A fantasztikus produkció elnyerte a hálás közönség tetszését. 

Hétfőn a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő élménybirodalmának szolgáltatásait élvezhettük. 

Kissé borús volt az időjárás, így senki sem égett le. 

Kedden a Tapolcai-tavasbarlang Látogatóközpontban gyönyörű természeti környezetben, 

hangulatos körülmények között evezhettünk, és az lebilincselő idegenvezetés is nagy hatással 
volt ránk. 

Szerdán, Sümegen történelmi lovasjátékok színesítették a programot, magyar és mongol 

lovasok adták elő izgalmas produkciójukat a Lovagi Arénában. Mindenki élvezte a bátor 

előadásmódot, és hálásan köszönjük a lovagoktól kapott virágokat. 

Csütörtökön a vulkanikus hegy kúpján emelkedő Szigligeti Várból csodálhattuk meg a balatoni 

panorámát, megismerkedtünk a vár érdekességeivel. Nagy sikert aratott a solymászbemutató 

is és még kisbaglyot is simogathattunk. 

Minden nap lehetett csobbanni a magyar tengerben. Az i dőjárás kegyeibe fogadott minket, az 

eső csak éjszakánként esett. lelkes és a szőlőskerti diákok ezúttal is egymásra találtunk, 

barátságok szövődtek, igazi összetartó csapattá kovácsolódtunk. Sokat röplabdáztunk, 

fociztunk, pingpongoztunk, társasjátékoztunk együtt. A tartalmas programok által csupa 

pozitív impulzus ért minden tanulót és pedagógust egyaránt. 
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IV. turnus 

Móra Ferenc Általános Iskola, 
Petőfi Sándor Általános Iskola, 
Vécsey Károly Általános Iskola 

(2023. július 09. - 2023. július 14.) 

4. számú melléklet 

Szigliget 2023 - a Móra, a Vécsey és a Petőfi idén is együtt táborozott! 

A három iskolából 85 tanuló július 9. és július 14. között együtt nyaralt, táborozott a festői 

szépségű Szigligeten. A három iskola sokadik alkalommal táborozik már együtt, így a diákok 

nagy lelkesedéssel várták már a vasárnap reggel 6 órai indulást. Ajó társaságnak köszönhetően 

hamar megérkeztünk. Mivel kb. 13 órára megérkeztünk a magyar tengerre, ezért délután már 

a strandon voltunk, és a nagyon kellemes hőmérsékletű vízben meg is mártóztunk. 

Az időj árás szinte egész héten nagyon kegyes volt hozzánk, így minden nap tudtunk fürdőzni 

az egyéb más érdekes és különleges program mellett. 

Hétfőn a Sárvári Gyógy-és Wellnessfürdőbe látogattunk el, ahol minden diák jól szórakozott a 

változatos formájú és nehézségű csúszdákon, a hullámfürdőben és a medencékben. 

A harmadik nap, kedd délelőtt a Tapolcai-tavasbarlangot fedeztük fel. A különböző termek 

különleges látnivalói kalauzoltak minket a karsztvidékek csodálatos világába . A barlang 

látogatható részébe 180 méter vízzel borított, csónakázható járat mészkőfalait a karsztvíz 

gyönyörű alakzatokkal formázta. Hatalmas élmény volt! Aznap délután a strandon hűsöltünk, 

majd egy kellemes esti sétával zártuk a napot Szigliget kikötőjébe . 

A szerdai napot a strandon kezdtük, majd ebéd után Sümegre utaztunk, ahol megnéztük a 

lélegzetelállító Történelmi Lovasjátékokat egy hatalmas arénában. Izgalmas, impozáns, 

látványos előadás volt. Aznap este, a vacsora után, esti fürdőzésen vettünk részt a Balatonban, 

a gyerekek ezért a programért is oda voltak. 

Csütörtök reggel a gyönyörű Szigligeti várat másztuk meg, a várban pedig solymász bemutatót 

láttunk. Ebéd után még újra megmártóztunk a Balatonban és el is köszöntünk tőle. Zenés­

beszélgetős estével köszöntünk el a héttől, a csodás élményektől, a barátoktó l. 

Hála és köszönet Dr. Hudákné Fábián Nóra táborvezetőnek, a buszsofőröknek, minden ott 

dolgozónak és természetesen a három iskola pedagógusainak: Jakucska-Bakó Lívia, Sallainé 

Török Anita, Ványiné Faragó Ivett a Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolából, Csapó Erika, 

Jakab László a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményébő l 

és Kállai Éva, Roma Ádám a Nyíregyházi Móra Ferenc Álta lános Iskola Petőfi Sándor 
Tagintézményébő l. 
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~ SZIGLIGET 

1 11.sztveslSIYM~ 
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S. számú melléklet 

V. turnus 

Kodály Zoltán Általános Iskola és a Herman Ottó Tagintézmény 

(2023. július 16. - 2023. július 21.) 

Nincs nyár Szigliget nélkül! Kodály és Herman újra együtt! 

Nagy izgalommal és boldogsággal vártuk, hogy buszra szállhassunk. Az idén is a Nyíregyházi 

Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézmény tanulóival együtt (akárcsak tavaly) 

indultunk útnak. A nagyon szép és kényelmes buszokat két kedves, nagyon jó fej, 

gyermekbarát buszsofőr bácsi vezette, akik az egész hét során nagyon vigyáztak a 

biztonságunkra az utakon. 

Szigligeten, a buszokról leszállva és az erdőn keresztül megközelítve a tábort elöntött 

bennünket az a jól eső, izgatott érzés, hogy de jó újra itt! Voltak, akik még először jöttek erre 

a csoda helyre, de sokan már ismerősként foglalhattuk el szobáinkat. Sokan észrevettük, hogy 

a kis házikók szép új cserép borítást kaptak. 

A színes, izgalmas és tuti jó programokért Nóra néni (Dr. Hudákné Fábián Nóra) volt nekünk a 

biztosíték. Nagyon vártuk a sárvári élményfürdőzést, a Tapolcai- tavas barlangot, csodálattal 

néztük a solymász bemutatót a Szigligeti Vár 11 megszállása" után, de legeslegjobban a Sümegi 

Vár Történelmi Lovagi Tornáját vártuk. Imádtuk. A nagyon színvonalas, látványos lovas 

bemutatót tátott szájjal figyeltük és hatalmas vastapssal, ovációval köszöntük meg. Néhány 

szerencsés lány még virágot is kaphatott az igazi lovagoktól. Nagyon szépen köszönjük Nóra 

néninek a szuper jó szervezést. Köszönjük, hogy mindig van valami újdonság, valami szépség, 

játékosság, valami tanulságos, valami izgalmas„. és még sorolhatnám. Köszönjük, hogy mindig 

mindenben segített és megpróbált a kedvünkben járni. 

Köszönjük a finom ételeket illetve a gondnok bácsiéknak is nagy köszönet, hiszen mindig 

mindenben a segítségünkre voltak. 

Ami bearanyozta a napja inkat az a csodálatos Balaton, amiben mindennap fürdőzhettünk, a 

ping-pong bajnokság, a közös röplabdázás, focizás, kártyázás, csocsózás, az ebédlőben 

spontán kialakult zenés-táncos 11 mulatság" és a mindent elsöprő éjszakai fürdőzés. Mindezt 

köszönjük kísérő tanárainknak: Marcsi néninek, Rita néninek, Viki néninek, Balázs bácsinak és 

az orosi iskola két kísérő pedagógusának, Ildikó néninek és Gergely bácsinak. Köszönjük a sok 

beszélgetést, törődést, ápolást, a sok-sok viccet, mókát, kacagást, de főleg azt, hogy mindig 

vigyáztak ránk (még éjje l i s!). 

Új barátokkal és újabb csodás élményekkel hazatérve gondolunk vissza szeretettel az elmúlt 

napokra és hálásan köszönjük a Kodályos és a Hermanos társakkal együtt, hogy újra részesei 

lehettünk egy ilyen fantasztikus hétnek. Reméljük jövőre is találkozunk! 
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6. számú melléklet 

VI. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, 
Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 

(2023. július 23. - 2023. július 28.} 

Az Eötvös-ös és az Apáczai-s diákok évek óta együtt üdülnek Nyíregyháza város szigligeti 

táborában, melyet a táborozó tanulók mindig nagy lelkesedéssel várnak. 

Idén július 23-tól július 28-ig élvezhette a két iskola 86 (mi 46-an voltunk!) diákja a táborvezető 

Nóri néni (dr. Hudákné Fábián Nóra) által szervezett változatos és élménydús programokat. 

A vasárnapi 6 órai indulás után a kényelmes buszoknak és a jó társaságnak köszönhetően az 

odaút hét órája nem is tűnt olyan nagyon hosszúnak. Délután már a szigligeti strandon voltunk, 

ahol az utazás fáradalmait lubickoltuk ki magunkból a Balaton vizében. 

Az időjárás a hét folyamán nem mindig fogadott a kegyeibe minket, így két nap nem tudtunk 

fürdeni, de ezért kárpótoltak minket a naponkénti különleges programok, illetve a tábori jó 

hangulat. 

A hétfői napon a sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben látogattunk el. Ez a program mindig 

hatalmas élmény mindegyik gyerek számára, mert a kisebbek és nagyobbak is egyaránt jól 

szórakozhatnak a változatos formájú és nehézségű csúszdákon, a hullámfürdőben, a különféle 

vizes ügyességi játékokon, vagy a medencék valamelyikében. Itt mindenki tudott kedvére való 

elfoglaltságot találni. 

Kedden délelőtt a Tapolcai-tavasbarlang Látogatóközpontot fedeztük fel. A 

fogadóépületben 7 terem különleges látnivalói kalauzoltak minket a karsztvidékek csodálatos 

világába. A térhatású fotók és a bemutató film segítségével magunk is föld alatti felfedező 

utakon járhattunk. A gyerekeket kúszóbarlang is várta. A tavasbarlang látogatható részébe 73 

lépcsőfok vezetett le, ahol a levegő páratartalma 95-98%-os, a hőmérséklet pedig kb. 20 °C-os 

volt. A 70 méter száraz és a 180 méter vízzel borított, csónakázható járat mészkőfalait a 

karsztvíz gyönyörű alakzatokkal formázta. Hatalmas élmény volt mindegyikőnk számára! Este 

lesétáltunk a hajókikötőbe, ahol szebbnél szebb balatoni képeket készíthettünk. 

Szerdán délután Sümegen a Történelmi Lovasjátékok bemutatóján vettünk részt. A műsor 

nyitányaként kiváló lovasok a spanyollovas iskola széles repertoárjából adtak lenyűgöző 

bemutatót. Ezt egy fantasztikus mongol lovaskaszkadőr show követte. A Lovagi Torna 

bemutatójában íjászatot, majd csatacsillag, csatabárd és dárda hajítását izgulhattuk végig, 

majd láthattunk lovas- és gyalogos bajvívásokat kardokkal, pajzsokkal, buzogánnyal. A 

legnagyobb izgalmat a lányok számára egyértelműen a lovagok rózsaosztása jelentette. 
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Csütörtök délelőtt felsétá ltunk a szigligeti várba, ahol solymászbemutató során kü lönböző 

méretű, korú és fajtájú ragadozó madarakkal ismerkedhetünk meg. A sok érdekesség mellett 

a legjobb az volt, amikor a solymászok a fejünk felett reptették a madarakat. A vár fantasztikus 

panorámája és a Várfagylaltozó leírhatatlanul finom fagylaltjai az idén is elvarázsoltak 

bennünket! 

A csütörtök esti beszélgetős-zenés záróbu lival köszöntünk el a héttől, az új barátoktól, a ping­

pongozásoktól, a csocsózásoktól, a kondiparkos összegyűlésektől, a hatalmas nevetésektől és 

természtesen a Balatontól. Így váltunk el egymástól: „Jövőre újra itt találkozunk!" 
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VII. turnus 

Bem József Általános Iskola, 
Gárdonyi Géza Tagintézmény 

(2023. július 30. - 2023. augusztus 04.) 

7. számú melléklet 

A Bem József Általános Iskola és a Gárdonyi Géza Tagintézménye újra együtt táborozott 

augusztus első hetében, a Szigligeti Gyermeküdülőben. Jó kedvvel és teltházzal indu lt az 

élményekben dús programsorozat. A kényelmes buszokkal, megbízható sofőrökkel kora 

délután érkeztünk a Balaton partjára. A fürdőzés sem maradt ki az első napon! 

Hétfőn a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben töltöttük a napot. Nagyon élveztük a sok 

kalandos játékot, csúszdát. 

Tapolcán, a barlangban csónakáztunk, ami izga lmas és nagyon kalandos volt. Betekinthettünk 

a karsztvidékek világába. A Malom tó és annak környéke csodálattal töltött el mindenkit. 

Szerdán a strandolás után, Sümegen a történelmi lovasjátékokat élvezhettük. A lovasok tudása 

lenyűgöző volt. Az utolsó napon a Szigligeti Várba másztunk fel, ahol solymász bemutatót 

láttunk. 

Volt a hét folyamán eső, napsütés, de nem vette kedvünket semmi. Nagy élményt jelentett 

minden táborozónak az összes program. Ezt köszönjük Nóri néninek, (Dr. Hudákné Fábián 

Nóra táborvezetőnek) aki mindenben segített, biztosította, hogy jól érezzük magunkat. A 

karbantartó Bandi bácsi és a takarító néni, Marcsi néni is mindig rendelkezésünkre állt. 

Köszönjük kísérő tanárainknak, hogy egész héten vigyáztak ránk. Sok barátot szereztünk és új 

élményekkel gazdagodtunk. 

Jövőre újra, együtt, ugyanitt, Szigligeten! 
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8. számú melléklet 

VIII. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

(2023. augusztus 06. - 2023. augusztus 11.) 

Élménydús táborozásunkat vasárnap kezdtük meg. 6 óra alatt szerencsésen megérkeztünk a 

Majális dombon lévő táborba. Itt Nórika néni tájékoztatott minket a tábor házirendjéről, a 

betartandó szabályokról. Ezután elfoglaltuk 8 ágyas házainkat, berendezkedtünk. Délután 

elsétáltunk a kikötőhöz és a strandhoz. Sajnos fürödni nem tudtunk, mert hűvös idő volt. 

Másnap zenés ébresztőt kaptunk és az úti cél a Sárvári Termálfürdő volt. Sok különböző 

medence és csúszda állt a rendelkezésünkre, ahol mindenki jól érezte magát. Visszaérve 

elfogyasztottuk a finom vacsorát, melyről Marika néni, a szakács gondoskodott. Takarodó 

előtt még volt i dőnk a játékra, sokan röpiztek, ping-pongoztak, csocsóztak és voltak, akik a 

házban maradtak beszélgetni. Estére jól elfáradtunk és nyugovóra tértünk. 

Kedden Tapolcára látogattunk, ahol a Tavas-barlangot kerestük fel. Érdekes információkat 

tudtunk meg a barlangrendszer ke l etkezéséről idegenvezetőnktő l és egy kisfilmet is 

megtekintettünk a környező országok természeti látnivalóiról. Majd 73 lépcsőfok vezetett le a 

tóhoz, amelyben csónakázási l ehetőség is vo lt. Nagy élményt nyújtott számunkra. A táborba 

visszaérve megebédeltünk, majd a strandon folytattuk a napot. Végre megmártózhattunk a 

kissé hűs Balatonban. 

Szerdán délelőtt kicsit hűvös volt, így a strandon röpiztünk, kagylókat gyűjtöttünk, 

kártyáztunk, sokat beszélgettünk. Délben megettük finom ebédünket, majd készülődtünk a 
következő programra, a Sümegi vá rba . Itt láttunk egy érdekes kocsi- és hintó kiál lítást. Ezalatt 

sajnos eleredt az eső, de a lovagi tornát az eső ellenére is megtartották. Szerencsére a nézőtér 

fedett volt, így a műsort zavarta lanul élvezhet tük. A bemutató izgalmakka l, élményekkel teli 

volt, a lovasok és a lovak nagyon látványos e lőadást tartottak nekünk. Mivel egész este esett , 

beszélgetéssel töltöttük az időt, így jobban összekovácsolódtunk táborozó társainkkal. 

Csütörtökön végre arra ébredtünk, hogy hétágra süt a nap. Dé l előtt a Szigligeti várat vettük 

be. Gyönyörködtünk a szép kilátásban, finom kézműves fagylaltot és ajándékokat vettünk, 

végül egy solymászbemutatót láttunk. Itt rácsodá lkozhattunk, hogy milyen okosak és 

engedelmesek ezek a ragadozó madarak. A táborba visszaérve megebédeltünk és Nóri ka néni 

értékelte az elte lt hetet. Megállapította, hogy jó étvágyú gyerekek az „ Apáczais" és „Aranyos" 

diákok. Megtapsoltuk és m egkeszöntük a szakács néni munkáját, a gondnok bácsi és a takarító 

néni támogatását és Nórika néni segítőkészségét, vezet ését . 

Az utolsó nap a pakolássa 1 és búcsúzással t elt . Szomorúan vettük tudomásul, hogy elrepü lt az 
i dő, haza kell indulnunk. Szüleink már izgatottan vártak minket otthon. 
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Bár az időjárás nem fogadott kegyeibe minket, azért jól éreztük magunkat a rengeteg 

programnak köszönhetően. Reméljük, hogy máskor is l ehetőségünk lesz itt táborozni. 
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9. szá mú melléklet 

IX. turnus 

Móricz Zsigmond Általános Iskola, Kertvárosi Általános Iskola, Váci Mihály 
Általános Iskola 

{2023. augusztus 13. - 2023. augusztus 18.} 

2023. augusztus 13-tól 18-ig a hagyományokhoz híven Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános 

Iskola, a Kertvárosi Tagintézmény és a Váci Mihály Tagintézmény tanulói tölthettek egy 

élményekkel teli hetet a Szigligeti Gyermeküdülőben. 

Vasárnap mindenki nagyon izgatott volt, hiszen reggel elindultunk Szigligetre. Ahogy 

megérkeztünk a táborba, elfoglaltuk a szobákat, és máris indultunk a partra, csobbanni a 

Balaton vizében. Vacsora után még röplabdáztunk, beszélgettünk és közösen játszottunk. 

Hétfőn reggeli után elindultunk a Sárvári Gyógy-és Wellness-fürdőbe. Ragyogó napsütés, jó 

hangulat jellemezte a napot, nehéz volt otthagyni a fürdőt. Miután visszaértünk a táborba, 

megvacsoráztunk, majd folytattuk a játékokat és közben zenét hallgattunk. 

Kedden a Tapolcai-tavasbarlang élményközpontjában egy rövid bemutató után a tavas­

barlangot kis csónakokkal eveztük körbe. Ezt követően a tapolcai Malomtó partján 

gyönyörködhettünk a tó tiszta vizében és még kacsákat is etettünk. 

Szerdán délelőtt bár az idő hűvösebb volt, nem vette el a kedvünk, hogy a Balaton partján 

strandoljunk. Délután Sümegre indultunk, ahol történelmi lovasbemutatót láthattunk. Magyar 

és mongol lovasok több próbán mérték össze tudásukat. A közönség lelkesen buzdította őket . 

Minden próba után a lovasok virággal jutalmazták a közönség soraiban ülő hölgyeket, 

kislányokat. Mi is bezsebeltünk egy rózsát! 

Csütörtökön reggeli után a Szigligeti Várat néztük meg, ahol egy rövid solymász bemutatót is 

láthattunk. Zárásképpen, délután lementünk idén utoljára a strandra. A vacsora után Ilus nénit 

egy névnapi köszöntéssel leptük meg és egy kis tábor záró "bulival" búcsúztunk el a héttől. 

Mindenki bánatára pénteken reggel indultunk haza. 

Szeretnénk megköszönni a gondnok bácsi, a takarító néni és a szakácsok áldozatos munkáját ! 

Külön szeretnénk megköszönni a buszsofőrök munkáját, hiszen nélkülük nem jutottunk volna 

el ide! Legnagyobb köszönet azonban a tábor vezetőjének, Dr. Hudákné Fábián Nórának jár, 

aki évről évre elvarázsol minket változatos programjaival és szeretetével, ezáltal csodálatossá 

és felejthetetlenné tette a gyerekek és kísérő tanáraik hetét! 

A kísérő pedagógusok nevében köszönjük a csapatépítő megbeszéléseket és az együtt töltött 

időt, mert "jól van az úgy"! 
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10. számú melléklet 

X. turnus 

Krúdy Gyula Gimnázium 

(2023. augusztus 19. - 2023. augusztus 24.) 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium idén másodjára kapott lehetőséget a szigligeti 
kirándulásra, ami augusztus 19-től egészen augusztus 24-ig tartott. 

Ebben az évben is kijutott nekünk a mókából, a kacagásból, és eltekintve a hőség miatt történő 
rosszullétektől, jól éreztük magunkat. 

Az első nap hosszú buszútja nagyon fárasztó volt, ennek ellenére még aznap felmentünk a 
Szigligeti várba, hogy megcsodálhassunk egy érdekes íjász- és egy solymászbemutatót, mely 
előadások végére mindenki örömére eleredt az eső, megváltva minket a tikkasztó hőségtől. 
A kilátás is káprázatos volt, rengeteg szép fényképet készítettünk és persze visszafelé menet 
egy jól kiérdemelt finom fagyit is elfogyasztottunk. 

A második napot végig a strandon töltöttük, a táborhelyre csak ebédelni és vacsorazn1 
mentünk fel. Élveztük a napsütést, labdáztunk a vízben, játszottunk, úsztunk, pizzát, fagyit 
ettünk. Bár egyesek sajnos nem vigyáztak magukra és leégtek. 

A harmadik nap Sárvárra utaztunk, ahol a jó időjárásnak köszönhetően végre kipróbálhattuk a 
fantasztikus csúszdákat és a kinti részt is nem úgy, mint tavaly az eső miatt. Ennek mindenki 
nagyon örült és felhőtlenül élvezte a programot. 

Tapolca idén megmutatta az igazi arcát most, hogy napsütésben láthattuk. A múzeumban 
sokan a tavalyról maradt tudásunkat elevenítettük fel, de a körbevezetés és maga a barlang 
most is magával ragadó volt. A csónakázás mindenkinek nagyon tetszett, a 
legszerencsésebbek még a Csetri halat is felfedezhették. Mindezek után l ehetőségünk volt a 
városban vásárolni, mielőtt a tábor felé vettük az irányt. 

Az utolsó napunkat a strandon kezdtük, majd Sümegen zártuk, ahol megcsodálhattuk a lovagi 
tornát, amely rendkívül látványos, interaktív volt, s ezúttal még jobban elkápráztatott 
bennünket, mint tavaly! Kaptunk virágot a lovagoktól, legnagyobb örömünkre! Lehetőségünk 
volt a tornán kívül vásárolni szuveníreket, megnézni egy kocsi- és hintó kiállítást és még 
állatokat is simogathattunk. A torna után is volt l ehetőség a mongol és magyar lovasokkal 
fényképet készíteni. Miután visszaértünk a táborba és összepakoltunk, vacsora után még volt 
lehetőségünk egy kis beszélgetésre, röpizésre, kártyázásra, majd könnyes búcsút vettünk a 
táborhelytől. 

Utólag is szeretnénk megköszönni az ott dolgozók és a két sofőr munkáját, nélkülük nem 
érezhettük volna ilyen felszabadultnak magunkat. Külön köszönjük Nóri néninek, hogy 
lehetővé tette ezt a csodás kirándulást és kísérőtanárainknak, Fülöp Attiláné tanárnőnek és 
Páll Csilla tanárnőnek, hogy vigyáztak ránk. 
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Xl. turnus 

Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium 

(2023. augusztus 25. - 2023. augusztus 30.} 

11. számú melléklet 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium 7-8. évfolyamának diákjai (hatosztályosok} idén 

hagyományt teremtő módon először táborozhattak Szigligeten. 

Nagy izgalommal készültünk a nyár utolsó hetében zajló programokra, amelyek közt szerepelt 

a Sümegi Vár meglátogatása, ahol egy lebilincselő lovagi tornát tekinthettünk meg. Ez a 

bemutató még hosszú ideig beszédtéma maradt a tábor lakói között. Sikerült a magyar és 

mongol vitézektől virágot is kapnunk, hogy ki nyert azt mindenki eldöntheti, mi biztosan. 

Másnap a Szigligeti Várat látogattuk meg, ahol egy izgalmas sólyombemutatóra került sor. Az 

autentikus környezetben a rettentően intelligens madarak és solymászok előadása remek 

időtöltésnek bizonyult. Az túrát kicsit kellemesebbé tette az útközben található cukrászda 

finom fagyija, és limonádéja is, melyet odaúton és visszafelé is megkóstolhattunk. A rekkenő 

hőségben a Balaton vizében hűsöltünk, majd egy tomboló záport követően már kellemes 

hőmérséklettel kedveskedett nekünk a természet. 

Hétfőn Sárvárra utaztunk. A sárvári fürdő volt a hét egyik legizga lmasabb programja, ahol 

gigantikus vízi csúszdák és hatalmas medencék tették felejthetetlenné a napot. 

Kedd reggel a korai ébres2tő után izgatottan indultunk Tapolcára. A tapolcai tavas barlangban 

a tárlatvezetés és a csónakázás pedig már csak hab volt a tortán a programok sorában. A 

városban kaptunk egy kis szabadidőt is, mindenki a másnapi hazaútra próbálta a készleteit 

feltölteni. A délutáni fürdőzés ekkor már elmaradt, mert a Balaton megmutatta a szeles oldalát 

is. Az esti röplabda mérkőzések és a társasjátékcsaták révén sikerült összekovácsolódnia a 

három évfolyamnak. A tanárok jófejségének és segítőkészségének köszönhetően minden 

diáknak sikerült kikapcsolódnia. 

Köszönjük a két sofőrnek, hogy mindenhova időben és biztonságosan odaértünk! Köszönet jár 

a tábor összes dolgozóján ak, hogy ilyen csodás napokat tölthettünk Szigligeten. 
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Külön köszönjük a lehetőséget és a szervezést dr. Hudákné Fábián Nórának a 

táborvezetőnknek . 
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